今天股市又大跌,你还相信是牛市开始吗

我们又开始怀疑A股了,如果明天还有一跌,我们会在交易大厅里喊,"熊市来了"呵呵!我这有A股的钥匙,就让我打开交易之锁,带你进入A股一探究竟

如果说A股目前是一个整固平台,你信吗?你会说;"才不是,这种大跌股票资产被暴力了"

如果你对市场下跌很愤怒我换个说法,A股起点2646高点3458一轮涨幅812点,市场通常回撤涨幅的1/3,无论是一轮具有结构的上升500.1000点都是这样计算的,当然这得在特定的形态才能这样计算,通常是指对熟悉的市场分析人士。

牛跑了没?

说真的,它有时吃的太多(IPO)需要卧息一下,这是个好信号,明天的调整低点就有了具体的数据,有了这个数据,我们就可以知道下一轮上升的高点,高点的数据出来,那么整个牛市的顶点就可以得到了。

如果你想迫不及待想知道牛市的高点在哪?

我只能给你一个大约数字,因为具体关键的小数据还没到手,这波牛市的高点大约

老规矩就低不就高4800点

谢谢朋友的问题,很高兴为你回答

今天股市为啥涨了

市场走势本身具有一定的不可预测性,从短期的角度来看,市场延续筑底行情,今天外资净流入力度迅猛,也是复活节后沪深港通恢复交易的首个交易日,超过160亿元的净流入规模推动了市场的上涨,但市场上涨过程中欠缺量能,说明市场反弹并未形成合力,未来仍未出现补量的走势,仍需警惕回踩回补缺口的风险。不过,从中长期的角度分析,现阶段内市场已处于政策底部、估值底部的区域,市场向下空间已经不多了,中长期机遇大于风险,这或许是外资更积极抄底的原因之一。至于内资资金,习惯于长期熊市的投资模式,对估值底部的A股市场,偏爱度却不高,外资明显乐观于内资资金。

今年股市的前景如何

看股市前景,就先看经济前景。股市的表现,短期可能脱离经济基本面,但长期来看,是和经济发展相匹配的。今年,全球的经济都受疫情影响很大,短期还看不到振兴的希望,而全球股市,基本都在底部振荡,表现为上下两难。上,经济不支撑,下,因为已经下了太多,再下也没了动力。所以,今年来看,股市就是一个弱平衡市,上不上下不下的,振荡。